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Einsatzbereich
Original GISATEX® RG 35 multi
nopp ist der ideale Schallschlucker
für Ihren Motorraum, um lästige
und störende Motorengeräusche in
den Griff zu bekommen. Auch zur
Schallisolation von Wänden, Türen
bzw. ganzen Räumen ist GISATEX®

RG 35 prädestiniert.

Materialeigenschaften
Original GISATEX® RG 35 multi
nopp ist eine spezielle offenporige
Polyester-Schaum platte mit stark
ausgeprägter Pyramidal-Struktur,
die für einen enormen Schall -
absorptions grad nach DIN 52215
von durchschnittlich 78% sorgt
(100-1600 Hz).

Die Funktionsweise ist denkbar
einfach: die Schallwellen treffen
auf die Noppenstruktur und wer-
den innerhalb des Materials reflektiert, bis
die Energie gänzlich absorbiert ist. Dadurch
wird Luftschall regelrecht „verschluckt“.
Original GISATEX® RG 35 multi nopp ist
schwerstentflammbar (bis ca. 300°C),
selbstverlöschend, nicht tropfend und kann
deshalb auch in direktem Kontakt zum
Motor stehen!

Verarbeitung
Original GISATEX® RG 35 multi nopp ist
thermoplastisch und kann in jede Lage und
jeden Raum leicht eingebaut werden. Die
Befestigung geschieht  mittels unseres
Klebstoffs Typ 135. 

Maße
Plattengröße..............................................ca. 1x1 m
Plattenstärke: ...............................................ca. 6 cm
Mindestbestellmenge................................ 1 Platte
Farbe............................................................... anthrazit
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Original GISATEX® RG35 MULTI 
NOPP ist der ideale Schallschlucker 
für Ihren Motorraum, um lästige und 
störende Motorengeräusche in den 
Griff zu bekommen. Auch zur Schall-
isolation von Wänden, Türen bzw. 
ganzen Räumen ist GISATEX® RG35 
MULTI NOPP prädestiniert.

Materialeigenschaften
Original GISATEX® RG35 MULTI  
NOPP ist eine spezielle offenporige 
Polyester-Schaumplatte mit stark aus-
geprägter Pyramidal-Struktur, die für 
einen enormen Schallabsorptions-
grad nach DIN 52215 von durch-
schnittlich 78% sorgt (100-1600 Hz). 

Die Funktionsweise ist denkbar ein-
fach: die Schallwellen treffen auf die 
Noppenstruktur und werden inner-
halb des Materials reflektiert, bis die 
Energie gänzlich absorbiert ist. Dadurch wird 
Luftschall regelrecht „verschluckt“. Original 
 GISA TEX® RG35 MULTI NOPP ist schwerst-
entflammbar (bis ca. 300°C), selbstverlöschend, 
nicht tropfend und kann deshalb auch in direk-
tem Kontakt zum Motor stehen!

Verarbeitung
Original GISATEX® RG35 multi nopp ist thermo-
plastisch und kann in jede Lage und jeden Raum 
leicht eingebaut werden. Die Befestigung ge-
schieht mittels unseres Klebstoffs Typ 135.

Technische Daten
Plattengröße.......................................................... ca. 1x1 m
Plattenstärke........................................................... ca. 6 cm
Mindestbestellmenge.......................................... 1 Platte
Farbe.......................................................................... anthrazit
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Originale GISATEX® RG 35 Multi Nopp

Campo d'applicazione
Originale GISATEX® RG 35 Multi-Nopp è uno speciale
 pannello in schiuma di poliestere a celle aperte con
 struttura piramidale con un grado di assorbimento del suono
enorme. 

Consigliamo questo prodotto soprattutto per mascherare
pareti e porte.

Consigliamo la colla Typ 135 per un affissamento ottimale.

Dati tecnici 
Dimensioni del foglio: ..............................ca’ 1000 x 1000mm
Spessore: ...................................................... ca’ 6 centimetri
Quantità minima: ......................................................1 piastra
Colore: ..................................................................... antracite

Orjinal GISATEX® RG 35 Multi Nopp

Orjinal GISATEX® RG 35, piramidal yapısı aşikar olan özel açık
gözenekli, poliesterden oluşan bir sünger plâğı. Bu piramidal
yapı, ses soğurma derecesini muazzam şekilde yüksek
 tutmaktadır. 

Bu ürünün bilhassa duvar ve kapılara yapıştırılmasını
 öneriyoruz. 

RG 35 süngerinin montajı, yine bizde bulabileceğiniz 135 tipi
zamk türü ile gerçekleşmekte.

Özel motor odası ses soğurma plâğı
Ölçüleri: ......................................... approx. 1000 x 1000mm
Kalınlığı: .......................................................................60 mm
Minimum order: ..........................................................1 sheet
Rengi: ..................................................................... anthracite

Original GISATEX® RG 35 Multi Nopp

Domaine d'application
L'original GISATEX® RG 35 Multi-Nopp est un matériau idéal
d'insonorisation pour lutter efficacement contre les bruits
irritants en provenance de votre salle de machines. RG35
Multi-Nopp présente également la solution idéale pour iso-
ler acoustiquement les portes, les murs, voire des pièces
entières. Ce produit est certifié aux normes ISO 4589-3.

Propriétés du matériau
L'original GISATEX® RG 35 Multi-Nopp est un panneau en
mousse spéciale de polyester à alvéoles ouvertes avec une
structure pyramidale très saillante qui lui permet une énorme
absorbtion du bruit:une moyenne de 78% selon la norme
DIN 52215 (100-1600Hz).

Comment cela fontionne-t-il? Très simplement: les ondes
acoustiques viennent heurter la structure Multi-Nopp et
sont dispersées à l'intérieur de cette structure jusqu'à ce que
l'énergie soit totalement absorbée. Les sons sont en quelque
sorte « avalés ». RG 35 Multi-Nopp est doté des qualités
 suivantes:très difficilement inflammable (jusqu'à environ
300C°), auto-extinction, ne coule pas, et peut donc être mis
en contact direct avec le moteur.

Mode d'utilisation
35 Multi-Nopp est thermoplastique et est facile à installer
dans n'importe quelle pièce. Il doit être mis en place avec
notre colle type 135.

Données techniques
plaque.................................................................. env. 1 x 1 m
épaisseur............................................................... env. 6 cm
commande minimum.................................................1 plaque
couleur.................................................................... anthracite

Original GISATEX® RG 35 Multi Nopp

Areas of use
Original GISATEX® RG35 Multi-Nopp is the ideal sound dea-
dening material to take care of irritating and disturbing
motor noise from your machine room. It is also the ideal
solution for noise insulation on doors, walls, or for whole
rooms. This product is certified to ISO 4589-3.

Qualities
Original GISATEX® RG35 Multi-Nopp is a special open-pored
polyester foam panel with a strongly protruding pyramidal
surface structure, which makes for  outstanding noise
absorption: 78% by DIN 52215 (100-1600Hz).

The way it works could not be simpler: the sound waves hit
the knobbly surface and are dispersed and reflected within
the structure until the energy is completely absorbed. The
sound is thus swallowed up. RG35 Multi-Nopp is almost
uninflammible (up to approx. 300ºC), self-extinguishing,
non-dripping, and can therefore be put right up against an
engine.

Instructions for use
RG35 Multi-Nopp is thermoplastic and can thus easily be
installed in any position in any space. It is attached using our
adhesive type 135.

Technical details
sheet size..........................................................approx. 1 x1 m
sheet thickness....................................................approx. 6 cm
minimum order............................................................1 sheet
colour......................................................................anthracite
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